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Zunaj počasi že pošteno diši po snegu in burja 
zapira polkna, zavijamo se v šale in naročamo 
čaj ali vročo čokolado, veselimo se kostanja in 
kuhanega vina, čas pa je tudi, da se stisneš na 
kavču, se pokriješ z babičino odejo in se predaš 
zimskim zgodbam.

C. J. Sansom: WINTER IN MADRID 
Po španski državljanski vojni je Madrid uničen, ljudje 
so žalostni, strti, sestradani in mnogi brez strehe nad 
glavo, medtem ko se nemške nacistične sile razpredajo 
po Evropi. Stara celina je pretresena, ljudje so 
prestrašeni in na robu z živci, ko čakajo, da se španski 
general Franco odloči, ali bo sodeloval v vojni ali ne. 
In v tem času, ko Britansko kraljestvo stoji osamljeno 
sredi morja, se Harry Brett, ki je na Cambridgeu 
študiral španščino, že tretjič vrne v Španijo. Prvič 
je bil tam leta 1931, ko je s prijateljem Berniejem 
Piperjem, sicer komunistom, odšel na počitnice. 
Prijatelj je izginil in nihče ni vedel, kam, zato so ga 
med špansko državljansko vojno leta 1937 Berniejevi 
starši prosili, naj ga gre poiskat. Ker se je med vojno 
boril za republikance, so ga Rusi, prepričani, da je 
vohun, izgnali, pa se je leta 1940 vrnil – dejansko kot 
vohun britanske skrivne službe. A vohunstvo mu ni po 
godu, saj mora opazovati svojega prijatelja iz šolskih 
let, Sandyja, ki zdaj dela v Madridu na britanskem 
veleposlaništvu, kamor je Harry poslan kot 'prevajalec'. 
Ves ta čas pa ima skriven namen tudi Sandyjeva punca, 
nekdanja medicinska sestra Rdečega križa. Trdno 
je namreč odločena najti svojega bivšega ljubimca, 
Bernieja Piperja, ki je izginil na krvavih bojnih poljih 
Jarame.

Steven E. Wilson: WINTER IN KANDAHAR
Že sama misel na Afganistan nam nariše pusto 
pokrajino, gore in neprehodna območja. Tajik je mlad 
fant, katerega zgodbo spremljamo v avgustu 2001, 
le mesec dni pred usodnim napadom na New York. 
Kaos, ki kmalu zaobjame njegovo deželo, ga odnese 
naravnost v prve vrste bitke med dvema civilizacijama. 
Iščeta ga namreč tako CIA kot Al-Kajda, medtem ko 
se junaški Tajik trudi najti upanje in rešitev za svoje 
ljudstvo v deželi, kjer se zdi vse vnaprej izgubljeno.

Carol Ann Lee: THE WINTER OF THE WORLD
Zgodba se začne v Londonu z dolgo procesijo ob 
pogrebu neznanega vojaka leta 1920. Le nekaj mesecev 
prej pa Alex, tridesetleten mlad novinar, svojo zgodbo 
pripoveduje kopalcu grobov v Belgiji, ki je uničena od 
prve svetovne vojne. Leta 1914 je Alex odplul v Francijo 
za dopisnika in njegov prijatelj mu je v pismu sporočil, 
da se je kar na hitro poročil s Clare, medicinsko sestro, 
ki jo je komaj spoznal. Ko jo Alex spozna, se vanjo v 
trenutku zaljubi in brezupni ljubezenski trikotnik, ki bo 
prinesel bolečine sredi vojnih polj, se začne odvijati.
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